個人情報ファイルの名称	一般旅券発給申請関係
行政機関等の名称	壱岐市長
個人情報ファイルが利用に供される事務をつかさどる組織の名称	総務部総務課総務班
個人情報ファイルの利用目的	一般旅券発給申請書の進達及び旅券の交付
記録項目	氏名、性別、生年月日等、住所、電話番号、本籍・ 国籍、
記録範囲	一般旅券発給申請者
記録情報の収集方法	申請
要配慮個人情報の有無	含まない
記録情報の経常的提供先	他実施機関(長崎県、国)
開示等請求を受理する組織の名称 及び所在地	壱岐市総務課総務班 〒811-5192 長崎県壱岐市郷 ノ浦町本村触562
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等	
個人情報ファイルの種別	電子計算機処理・手処理
政令第21条第7項に該当する ファイル	有
行政機関等匿名加工情報の提案募 集をする個人情報ファイルである 旨	募集しない
行政機関等匿名加工情報の提案を 受ける組織の名称及び所在地	
行政機関等匿名加工情報の概要	
作成された行政機関等匿名加工情報に関する提案を受ける組織の名 称及び所在地	
作成された行政機関等匿名加工情報に関する提案をすることができる期間	
記録情報に条例要配慮個人情報が 含まれているときはその旨	
備考	

個人情報ファイルの名称	国境離島島民割引カード申請関係
行政機関等の名称	壱岐市長
個人情報ファイルが利用に供され る事務をつかさどる組織の名称	総務部総務課総務班
個人情報ファイルの利用目的	国境離島航路・航空路運賃軽減事業に係る国境離島 島民割引カード発行事務
記録項目	氏名、性別、生年月日等、住所、電話番号、
記録範囲	壱岐市の住民、市長が定める基準に適合すると認め られる者(準住民)
記録情報の収集方法	申請
要配慮個人情報の有無	含まない
記録情報の経常的提供先	
開示等請求を受理する組織の名称 及び所在地	壱岐市総務課総務班 〒811-5192 長崎県壱岐市郷 ノ浦町本村触562
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等	
個人情報ファイルの種別	電子計算機処理・手処理
政令第21条第7項に該当する ファイル	有
行政機関等匿名加工情報の提案募 集をする個人情報ファイルである 旨	募集しない
行政機関等匿名加工情報の提案を 受ける組織の名称及び所在地	
行政機関等匿名加工情報の概要	
作成された行政機関等匿名加工情報に関する提案を受ける組織の名 称及び所在地	
作成された行政機関等匿名加工情報に関する提案をすることができ る期間	
記録情報に条例要配慮個人情報が 含まれているときはその旨	
備考	
-	

個人情報ファイルの名称	印鑑登録証明書交付関係
行政機関等の名称	壱岐市長
個人情報ファイルが利用に供され る事務をつかさどる組織の名称	総務部総務課郷ノ浦町事務所
個人情報ファイルの利用目的	印鑑登録証明書交付
記録項目	氏名、性別、生年月日等、住所、電話番号、
記録範囲	印鑑登録者
記録情報の収集方法	申請
要配慮個人情報の有無	含まない
記録情報の経常的提供先	
開示等請求を受理する組織の名称 及び所在地	壱岐市総務課総務班 〒811-5192 長崎県壱岐市郷 ノ浦町本村触562
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等	
個人情報ファイルの種別	手処理
政令第21条第7項に該当する ファイル	なし
行政機関等匿名加工情報の提案募 集をする個人情報ファイルである 旨	募集しない
行政機関等匿名加工情報の提案を 受ける組織の名称及び所在地	
行政機関等匿名加工情報の概要	
作成された行政機関等匿名加工情報に関する提案を受ける組織の名 称及び所在地	
作成された行政機関等匿名加工情報に関する提案をすることができる期間	
記録情報に条例要配慮個人情報が 含まれているときはその旨	
備考	

h	
個人情報ファイルの名称	入湯優待券、はりきゅう券給付台帳
行政機関等の名称	壱岐市長
個人情報ファイルが利用に供され る事務をつかさどる組織の名称	総務部総務課郷ノ浦町事務所
個人情報ファイルの利用目的	健康と福祉の増進を図るために、老人及び身体障害 者に対し、助成券を交付するための確認台帳
記録項目	氏名、性別、生年月日等、住所、電話番号、
記録範囲	入湯優待券、はりきゅう券交付対象者
記録情報の収集方法	申請
要配慮個人情報の有無	含まない
記録情報の経常的提供先	
開示等請求を受理する組織の名称 及び所在地	壱岐市総務課総務班 〒811-5192 長崎県壱岐市郷 ノ浦町本村触562
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等	
個人情報ファイルの種別	手処理
政令第21条第7項に該当する ファイル	なし
行政機関等匿名加工情報の提案募 集をする個人情報ファイルである 旨	募集しない
行政機関等匿名加工情報の提案を 受ける組織の名称及び所在地	
行政機関等匿名加工情報の概要	
作成された行政機関等匿名加工情報に関する提案を受ける組織の名 称及び所在地	
作成された行政機関等匿名加工情報に関する提案をすることができる期間	
記録情報に条例要配慮個人情報が 含まれているときはその旨	
備考	

個人情報ファイルの名称	税・使用料納付者名簿
行政機関等の名称	壱岐市長
個人情報ファイルが利用に供され る事務をつかさどる組織の名称	総務部総務課郷ノ浦町事務所
個人情報ファイルの利用目的	税・使用料納付者名簿を作成し、納付者及び納付金 額の確認事務を行う。
記録項目	氏名、性別、生年月日等、住所、電話番号、
記録範囲	税・使用料等納税義務者及び納付者
記録情報の収集方法	申請
要配慮個人情報の有無	含まない
記録情報の経常的提供先	
開示等請求を受理する組織の名称 及び所在地	壱岐市総務課総務班 〒811-5192 長崎県壱岐市郷 ノ浦町本村触562
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等	
個人情報ファイルの種別	電子計算機処理・手処理
政令第21条第7項に該当する ファイル	有
行政機関等匿名加工情報の提案募 集をする個人情報ファイルである 旨	募集しない
行政機関等匿名加工情報の提案を 受ける組織の名称及び所在地	
行政機関等匿名加工情報の概要	
作成された行政機関等匿名加工情報に関する提案を受ける組織の名 称及び所在地	
作成された行政機関等匿名加工情報に関する提案をすることができる期間	
記録情報に条例要配慮個人情報が 含まれているときはその旨	
備考	

個人情報ファイルの名称	地籍簿
行政機関等の名称	壱岐市長
個人情報ファイルが利用に供され る事務をつかさどる組織の名称	総務部管財課土地対策班
個人情報ファイルの利用目的	地籍調査事業にかかる土地所有者の名簿等
記録項目	性別、生年月日等、住所、電話番号、本籍・国籍、
記録範囲	土地所有者
記録情報の収集方法	申請届出
要配慮個人情報の有無	含まない
記録情報の経常的提供先	
開示等請求を受理する組織の名称 及び所在地	壱岐市総務課総務班 〒811-5192 長崎県壱岐市郷 ノ浦町本村触562
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等	
個人情報ファイルの種別	手処理
政令第21条第7項に該当する ファイル	なし
行政機関等匿名加工情報の提案募 集をする個人情報ファイルである 旨	募集しない
行政機関等匿名加工情報の提案を 受ける組織の名称及び所在地	
行政機関等匿名加工情報の概要	
作成された行政機関等匿名加工情報に関する提案を受ける組織の名 称及び所在地	
作成された行政機関等匿名加工情報に関する提案をすることができる期間	
記録情報に条例要配慮個人情報が 含まれているときはその旨	
備考	

個人情報ファイルの名称	地籍調査事業 調査票
行政機関等の名称	壱岐市長
個人情報ファイルが利用に供され る事務をつかさどる組織の名称	総務部管財課土地対策班
個人情報ファイルの利用目的	地籍調査事業にかかる調査票
記録項目	性別、生年月日等、住所、電話番号、本籍・国籍、
記録範囲	土地所有者
記録情報の収集方法	申請届出
要配慮個人情報の有無	含まない
記録情報の経常的提供先	
開示等請求を受理する組織の名称 及び所在地	壱岐市総務課総務班 〒811-5192 長崎県壱岐市郷 ノ浦町本村触562
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等	
個人情報ファイルの種別	手処理
政令第21条第7項に該当する ファイル	なし
行政機関等匿名加工情報の提案募 集をする個人情報ファイルである 旨	募集しない
行政機関等匿名加工情報の提案を 受ける組織の名称及び所在地	
行政機関等匿名加工情報の概要	
作成された行政機関等匿名加工情報に関する提案を受ける組織の名 称及び所在地	
作成された行政機関等匿名加工情報に関する提案をすることができる期間	
記録情報に条例要配慮個人情報が 含まれているときはその旨	
備考	

個人情報ファイルの名称	地籍調査事業 委任状
行政機関等の名称	壱岐市長
個人情報ファイルが利用に供され る事務をつかさどる組織の名称	総務部管財課土地対策班
個人情報ファイルの利用目的	地籍調査事業 委任状
記録項目	氏名、性別、生年月日等、住所、電話番号、
記録範囲	土地所有者
記録情報の収集方法	申請届出
要配慮個人情報の有無	含まない
記録情報の経常的提供先	
開示等請求を受理する組織の名称 及び所在地	壱岐市総務課総務班 〒811-5192 長崎県壱岐市郷 ノ浦町本村触562
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等	
個人情報ファイルの種別	手処理
政令第21条第7項に該当する ファイル	なし
行政機関等匿名加工情報の提案募 集をする個人情報ファイルである 旨	募集しない
行政機関等匿名加工情報の提案を 受ける組織の名称及び所在地	
行政機関等匿名加工情報の概要	
作成された行政機関等匿名加工情報に関する提案を受ける組織の名 称及び所在地	
作成された行政機関等匿名加工情報に関する提案をすることができる期間	
記録情報に条例要配慮個人情報が 含まれているときはその旨	
備考	

個人情報ファイルの名称	地籍調査事業 閲覧名簿
行政機関等の名称	壱岐市長
個人情報ファイルが利用に供され る事務をつかさどる組織の名称	総務部管財課土地対策班
個人情報ファイルの利用目的	地籍調査事業にかかる境界確認等閲覧名簿
記録項目	氏名、性別、生年月日等、住所、電話番号、
記録範囲	土地所有者
記録情報の収集方法	申請届出
要配慮個人情報の有無	含まない
記録情報の経常的提供先	
開示等請求を受理する組織の名称 及び所在地	壱岐市総務課総務班 〒811-5192 長崎県壱岐市郷 ノ浦町本村触562
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等	
個人情報ファイルの種別	手処理
政令第21条第7項に該当する ファイル	なし
行政機関等匿名加工情報の提案募 集をする個人情報ファイルである 旨	募集しない
行政機関等匿名加工情報の提案を 受ける組織の名称及び所在地	
行政機関等匿名加工情報の概要	
作成された行政機関等匿名加工情報に関する提案を受ける組織の名 称及び所在地	
作成された行政機関等匿名加工情報に関する提案をすることができる期間	
記録情報に条例要配慮個人情報が 含まれているときはその旨	
備考	

個人情報ファイルの名称	地籍調査事業 作業日誌
行政機関等の名称	壱岐市長
個人情報ファイルが利用に供され る事務をつかさどる組織の名称	総務部管財課土地対策班
個人情報ファイルの利用目的	地籍調査事業にかかる作業日誌
記録項目	氏名、性別、生年月日等、住所、電話番号、
記録範囲	土地所有者
記録情報の収集方法	申請届出
要配慮個人情報の有無	含まない
記録情報の経常的提供先	
開示等請求を受理する組織の名称 及び所在地	壱岐市総務課総務班 〒811-5192 長崎県壱岐市郷 ノ浦町本村触562
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等	
個人情報ファイルの種別	手処理
政令第21条第7項に該当する ファイル	なし
行政機関等匿名加工情報の提案募 集をする個人情報ファイルである 旨	募集しない
行政機関等匿名加工情報の提案を 受ける組織の名称及び所在地	
行政機関等匿名加工情報の概要	
作成された行政機関等匿名加工情報に関する提案を受ける組織の名 称及び所在地	
作成された行政機関等匿名加工情報に関する提案をすることができ る期間	
記録情報に条例要配慮個人情報が 含まれているときはその旨	
備考	